Afdelingsbestyrelens beretning
for marts 2018 til februar 2019.
Til fremlæggelse på stormødet torsdag d. 7. marts 2019 kl. 19 i forsamlingshuset. Afdelingsbestyrelsens beretning er til beboerne i Tinggården og fremlægges til godkendelse på stormødet.

Afdelingsbestyrelsens sammensætning.

Afdelingsbestyrelsen består af: Per Andersen, Kaj Hansen, Søren Zeeberg, Simon Botfeldt (næstformand), Jørgen Kieler (formand).

Suppleanter: Marianne Lund Zeeberg, Charlotte Røhmer.

Organisationsbestyrelsens sammensætning.

Mette Laustsen (formand), Simon Botfeldt, Astrid Hansen,  Vibeke  Hansen, Lars Albertsen.

Regnskab oktober 2017/september 2018

Regnskabet udviser et overskud på kr. 846.187, der er overført til samlet resultat, dvs afdelingens opsparing.
Overskuddet skyldes afvigelser og besparelser på flere konti, bl.a. vandforbrug, elforbrug, renovation og forsikringer.
Overskuddets størrelse er ikke tilsigtet, men når Tinggården påbegynder renovering af tagene, vil det kommende lån i den grad trække i den modsatte retning.
Marianne Toftgaard, som er leder af DAB i Køge, vil gennemgå regnskabet udførligt i næste punkt på dagsorden.

Revisor. Deloitte er Tinggårdens revisionsfirma.

Samarbejdet med DAB.
Der har også i år været tæt kontakt med ejendomskontoret, forvaltningsgruppen og udlejningskontoret i Køge, hvilket også er nødvendigt, da vi pr. 1/7-18 overgik til samdrift.

Samdrift

Regeringen har jo vedtaget en lov, som kræver en besparelse inden for den almene sektor på 8,2% i perioden 2014-2020, og i Tinggården har ejendomsfunktionen primært været 2 mandsbetjent, hvilket har givet udfordringer og sårbarhed ved sygdom.
Derfor besluttede vi som sagt pr. 1/7-18 at indgå et drift- og maskinsamarbejde med 7 andre boligafdelinger fra Køge Almennyttige Boligselskab, beliggende i Herfølge.
DAB og Preben Koch (leder af samdriften) vil uddybe samdriften i næste punkt.

Det skal nævnes, at vi på nuværende tidspunkt har opnået besparelsen, men det er jo et øjebliksbillede.

Tagrenovering af Tinggården 2

Ejendomskontoret foretager en løbende vurdering af tilstanden på tagene. Jo længere tid der går, jo større henlæggelser har vi, og skal så låne mindre.
Branden i fælleshus E.

Genopførelsen af fælleshuset er blevet meget forsinket af flere årsager, bl.a. har Køge Kommunes godkendelse taget lang tid. Desuden har det vist sig meget vanskeligt at finde en mursten, som ligner den oprindelige mursten mht. vandskuring.

Gruppe E har haft et meget aktivt byggeudvalg, som er kommet med mange ønsker. Vi har kunnet imødekomme de fleste økonomisk.
Brandalarmer i alle fælleshuse.

Ifbm. branden i E`s fælleshus blev vi opmærksomme på, at det er nødvendigt at installere brandalarmer i alle 14 fælleshuse. De første prisforslag var meget dyre (over 150.000 kr.). Vi bad derfor ejendomskontoret og DAB´s inspektør undersøge markedet, og prisen bliver ca. kr. 50.000 og installeres snarest.
Bommene ved gruppe A og F.

Ifbm branden kom brandvæsenet til at ødelægge de 2 bomme ved grupperne. De vil blive genopført, når temperaturen er fast over 8 gr. Ifølge ejendomskontoret. Forsikringen dækker.
Taget på forsamlingshuset.

Taget er stigende utæt og skal skiftes, når vi har en stabil periode med tørt vejr.

Andre punkter
6 olietanke ved fælleshusene er sløjfet.

Drivhusvinduer fælleshus B og F er udskiftet til energiruder. Drivhusvinduerne i de sidste 2 fælleshuse vil også blive skiftet.

Energiruder – 11 lejligheder har fået energiruder i 2018.

Asfaltering – 4 stræder i T1 har fået ny asfalt,  dvs 2 stræder mangler. Der er givet tilbud på kr. 80.000 til gr. C`s stræde, og det samme kan forventes til gr. D.

Asfaltering i T2 er udskudt til efter tagrenovering af T2.

Drivhusene ifbm lejlighederne i T1 vil blive gennemgået mht tilstanden i aludele og træværk.

Grøn gennemgang – der vil specielt blive set træer ved grp. A samt de store træer ved gavle i A, B, E og F. Det er endnu ikke afklaret, hvor omfattende beskæringerne skal være.
Ombygninger/hemse i lejligheder vil fremadrettet blive gennemgået af ejendomskontor/håndværker for at skabe overblik ifht godkendelse/dispensation.

Arrangementer i løbet af året.
Igen i år har vi haft et vellykket og godt besøgt julemarked, ligesom der også bliver arrangeret fastelavn med tøndeslagning.

Desuden skal det nævnes, at cafegruppen har arrangeret flere pænt besøgte musikarrangementer i Hullet.

I garagen ved materialegården bliver der repareret cykler og andet, og hvis man spørger pænt, kan man sikkert få en hjælpende hånd med noget reparation.

Vi har også fået en hjemmeside, nemlig Tinggården Nabohjælp, oprettet af Charlotte Røhmer, hvor du kan skrive indlæg angående Tinggården. Alle med tilknytning til Tinggården er velkomne til at melde sig.

Endelig er der fornylig blevet dannet et jubilæumsudvalg, som vist har en plan om, vi skal fejre vores jubilæum (nemlig 40 + 35 = 75 år) i september med en gevaltig fest?
Hvis nogle i øvrigt skulle have lyst til at starte en aktivitet, som kan fremme fællesskabet, er I velkomne til at henvende til afdelingsbestyrelsen, så vil vi se på det.

Afdelingsbestyrelsens arbejde
Afdelingsbestyrelsen mødes ca. hver 6. uge og tager stilling de aktuelle og langsigtede sager. Desuden sidder vi nogle i ad hoc udvalg, og er ansvarlige for at afholde stormøder ang regnskab og budget for Tinggården.

På bestyrelsens vegne

Jørgen Kieler
