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Referat af afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag d.11. maj. 2021.
Kl. 18.00. i Tinggården nr. 100. Preben Kock deltog til og med punkt 4.
Referat 11-05-21.
1. Nyt til og fra ejendomskontoret/samdrift.
Der er blevet ansat ny grøn koordinator og han hedder Jan Skovby.
Etablering af 5 ekstra p-pladser har ikke været budgetsat og de skal derfor budgetsættes i budget 22-23. Bestyrelsen undrer sig dog over, at det ikke har været budgetsat i 21-22, da det blev vedtaget på stormødet august 2020.
Det samme gør sig gældende for igangsættelse af køkkenpuljen der også blev vedtaget på stormødet i august 2020. Bestyrelsen ønsker desuden ikke at hænge fast i Svanekøkkenet, men er åbne for andre leverandører.
Der er ansat Flexjobber i samdriften.
Preben tjekker hvor mange vandskader der har været i T2 i forbindelse med tagene inden for de sidste 3 år.
2. Nyt til og fra DAB.
Bestyrelsen er rystet over sagen med Fibia, både hvordan Fibia nægter at komme med et svar og over måden DAB har håndteret sagen på indtil videre. Vi afventer et svar på vores utallige henvendelser. 
3. Tagrenovering af Tinggården.
Taggruppen ønsker et afklarende møde med Kim Kornerup og repræsentant fra det rådgivende Ingeniør firma i starten af juni.
Udgiften til tagrenoveringen er nu steget til 30.7 mill kr. Årsagen er bl.a. stigende materialepriser.
4. Gennemgang af budget og regnskab.
Budget: Bestyrelsen undrer sig over den store stigning på konto 114. Vi har spurgt DAB for en måned siden, men ikke fået noget svar. Preben undersøger sagen og vender tilbage til Jørgen.
5. Forberedelse af stormøde.
Vi snakkede om mødeprocedurer.
6. Godkendelse af referat fra afdelingsbestyrelsesmøde d. 19-11-2020.
Referat godkendt.
7. Fibia
Som nævnt tidligere er sagen dybt frustrerende og vi forventer en snarlig afklaring. Vi vil også gerne vide om vi stadig betaler for 211 tilslutninger og ikke som rettelig 187 tilslutninger. Vi har regnet ud, at vi har betalt mellem 200.000 og 250.000 kr. for meget i den periode vi har haft fibia startende i januar 2015.
8. Ny møderække.
Torsdag d. 17. juni og torsdag d. 12. august.
9. Postgennemgang og personsager.
Ingen post eller personsager.
10. Årshjul og løbende sager samt afsluttet sager.
Ikke nogen rettelser.
11. Evt.
Hvis det kan lade sig gøre vil vi anvende tilskud til fælleshusene til finansiering af cykelskure i T2, da vi mener at fælleshusene ikke er blevet brugt i væsentlig grad grundet Corona.
Søren laver mad næste gang.
Referat SLB
Marts 2021
Udflytninger
Vi har i 2021 haft 4 udflytninger, heraf 1 dødsbo. Der er 4 opsagte til de næste måneder, og 2 af de 8 flyttesager er interne flytninger.

Bemanding.
Vi er på Tinggårdssiden på normal bemanding med Bo og Tom. Om alt går efter planen, håber vi på, at Arne starter igen 1. april. Valdemar er tilbage fra diverse kurser og er efter planen hos os frem til juni, hvor hans elevtid slutter. I Samdriften har vi fået ansat John Olsen i et fleksjob, og han er fortrinsvist i Møllegården, men hjælper jævnligt her i Tinggården. Vores praktikant Jan B måtte desværre stoppe på grund af corona-situationen, da DAB satte alle den slags aftaler på pause for at minimere smitterisikoen, men vi håber at se ham igen, når tingene normaliseres.
På Samdriftens fælles kontor her i Tinggården 100 sidder Naja og sørger for at besvare beboerhenvendelser, bestille håndværkere og fordele opgaver. 

Udvendig renholdelse
Vi har været i gang med en del større rydningsopgaver og træfældning både her i Tinggården og i Møllegården, og hjælper også med nogle lidt større projekter de andre steder.
Da vejret allerede har vist sig fra sin milde side, har vi bestilt grøn container til haveaffald – den placeres det sædvanlige sted ved varmecentralen.
Affaldsordning
Vi har fin succes med de nye fraktioner, og der sorteres både meget og korrekt. Pap-delen har vi også fået på plads, der er opstillet en stor container på storskradspladsen, og vi sorterer pappet sammen med storskraldet.
Vi mangler stadig at få lidt på plads omkring indhegning og flisebelægning ved de nye containere, men det kommer..  Det samme gør lidt info til beboerne om den nye affaldsordning, så snart vi lige får lidt plads i kalenderen.
Trældning gr A
Vi har fået fældet træer og ryddet området vest for gruppe A. Det er blevet meget åbent efter manges mening, men hasselbuskene vil skyde nedefra, og vi prøver at finde midler til at få efterplantet noget hvidtjørn og ribesbuske.

P-pladser
Er godkendt på stormødet for Tinggårdens IIs vedkommmende og beløbet er på budgettet, mens der ikke er besluttet om pladser ved Tinggården I.
Grøn zone øst for Tinggården
Samme status som sidste gang: Køge Kommune har lavet lidt mere af rydningen, men mangler stadig en del rydning plus at vi sammen med deres personale skal afmærke skel med en række pæle. Corona har fået en del af skylden. 
Vi har ryddet en del ved bunkerne ved nyttehaverne og vi udlægger et område til jord, grenaffald, flis mm, som vi organiserer. VI er i gang med arbejdet pt, men er lidt udfordret af vådt terræn, så vi afventer lidt tørring´.

Legeplads
Tilbuddet fra Arch er afleveret til organisationsbestyrelsen, som skal finde de sidste midler.
Køkkenpulje 20/21
Der er afsat penge, men vi afventer stadig ok fra kommunen og afdelingsmødet, før der udformes foldere og ansøgningsskemaer. Som omtalt foregår tildelingen IKKE efter først-til-mølle, men som sædvanlig via lodtrækning, hvis der er flere ansøgere end køkkener.
Pillefyr
Vi mangler nu kun at få påsvejst en skudplade, som skal forebygge slidtage på røggasrørene.

Udvendig maling 
Der er budgetsat midler til udvendig maling af de røde facader i Tinggården I, og vi er nået til vestsiderne.  Desuden skal der males blå hoveddøre i Tinggården samt en rest hvide vinduer i Tinggården II.
Varmeregnskab
Status Quo: Vi har endnu til gode at få de samlede tilrettelser fra ISTA samt høre om de økonomiske konsekvenser, men der holdes tæt kontakt – også fra DABs side.
Hjertestarter
Vi har fået tilbud om at få betalt service endnu et år, hvis vi stiller med indsamlere – Kaj er på sagen.
SMS-løsningen
Fungerer fint. Enkelte oplever, at deres nummer ikke er på, også er det blot at henvende sig til Naja, som kan sætte nummeret manuelt på listen.
Maskiner
Vi har nu fået købt en afløser for vores gamle traktor, og den er allerede flittigt brugt. Da den er en anelse større, har den sat sine spor flere steder i græsset, og her etablerer vi græsarmering hen over sommeren.
Vi har også haft besøg et par dage af samdriftens vikar Jan med en stor suge/fejemaskine, som har fået lavet et pænt arbejde. 
