Referat af ordinært stormøde

torsdag den 7. marts 2018, kl. 19.00

i Forsamlingshuset, den røde del
med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg:

 Følgende blev valgt. Simon nr. 4, Marianne nr. 6 og Jette nr. 66 og jesper nr. 45
2. Fremlæggelse af beretning for perioden.
Jørgen fremlagde beretningen, som er vedhæftet nærværende referat (a). Der var ingen spørgsmål og beretningen blev godtaget af forsamlingen.

3. Nyt fra samdriften:

Preben (ejendomsmester)udtrykte stor tilfredshed med samdriftens udvikling. Der er et godt samarbejde med Tom (projektkoordinator) og Lone (sekretær). Tom har et omfattende og grundigt kenskab til Tinggården, hvilket Preben og samdriften nyder godt af. Der arbejdes løbende på at effektivisere og finde besparelser på f.eks. maskiner.
Preben forklarede at alle f.eks. hemse i Tinggårdens lejligheder fremover bliver sikkerhedsgodkendt. Og hvis de ikke er i orden, med risiko for at brase sammen, bliver de revet ned. Hvis de derimod bliver godkendt som sikre skal hemsen ikke rives ned. Desuden bliver det altid sikret, at et værelse i en lejlighed skal have to udgange/indgange i tilfælde af brand. Det foreslås at der laves modeller/beskrivelser i råderetskataloget på lovlig indretning af lejlighederne i Tinggården.
Der bliver spurgt om Tinggården sparer penge på samdriften? Preben svarer, at det ikke kan vurderes på kun 1 år. Marianne fra DAB oplyser, at der ikke er kommet flere udgifter men f.eks sparet 89000 kr på vikartimer, da afdelingerne hjælper hinanden ved sygdom.

Jette (nr.66) spørger om vi i Tinggården får de ydelser, som vi betaler for. Og om der kan findes en metode til at vurdere om vi får det, vi har krav på ? Altså hvordan kan det måles om samdriften udvikler sig i en positiv retning ? Preben svarer, at der f.eks er målt på om beboerne får svar på deres spørgsmål over telefonen. Det er et nyt telefonsystem og der er scoret 96 % positive svar og 4 % negative. I de tilfælde, hvor beboeren ikke kommer igennem til sekretæren – ringer sekretæren tilbage til beboeren.
Lars (nr. 8 tv.) bemærker at vi holder øje med om samdriften fungerer/ om det er en økonomisk fordel for Tinggården ellers har vi stadig mulighed for at sige fra og dermed blive en selvstændig afdeling igen.
4. Marianne fra DAB gennemgår en oversigt, hvor det fremgår hvor Tinggården befinder sig i DABs organisering. Hun deler en pjece ud om DABs rolle i forhold til Tinggården – pjecen kan hentes/læses på kontoret i Tinggården.

5. Godkendelse af afdelingens regnskab for 1. oktober 2017- 30. september 2018

Marianne (DAB) gennemgik Tinggårdens regnskab. Der er et overskud på 846.187 kr. Lars (nr.8 tv.) spørger til hvorfor budgetteringen er så upræcis? Tom (projektkoordinator) svarer at der er mange uforudsete poster som f.eks. vand og energiforbrug, få eller mange lejligheder der skal totalrenoveres og ejendomskatter, der er svingende. Regnskabet godkendes af forsamlingen.
Regskabet er om delt til beboerne. Regnskabet(b) vedhæftes referatet.
6. Indkomne forslag. Der er ikke nogen indkomne forslag fra beboerne.

7. Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen:
Kaj ( nr. ?) og Simon (nr.4) genopstiller og bliver valgt. Charlotte (nr. ? ) og Marianne( nr. 6) fortsætter som suppleanter. Bestyrelsen er udover de nævnte: Jørgen – formand (nr.33), Per ( nr.75) og Søren (nr.6)

8. Valgt til organisationsbestyrelsen 2019-2021

Simon ( nr.4) genopstiller og bliver valgt.Connie (nr.197) og Merete (nr. 120) opstiller og bliver valgt. Astrid ( nr. 70 ) vælges som suppleant. Organisationsbestyrelsen består desuden af: Mette (nr. 143) og Vibeke (nr.75). 
9. Opdatering af udvalg og repræsentanter for grupperne i Tinggården. Oversigten (c) vedhæftes referatet.
10. Evt.
Jubilæumsfest:
Jette (nr.110): Tinggården skal holde jubilæumsfest d. 31.august 2019. Tovholdergruppen består af Birgit (nr.55), Jette (nr. 110) og Søren (nr. 6). Den 16. februar blev der afholdt et møde, hvor stort set alle grupper i Tinggården var repræsenteret. Der holdes møde igen om jubilæet torsdag d.28.marts kl. 19.00. 
Programmet for jubilæet er ved at blive planlagt – formiddagen: program for børn.
Eftermiddag: kaffe/te m.m. for Tinggårdens beboere i Forsamlingeshuset og i telte – fotoudstilling – foredrag andet... Aften: festmiddage i alle grupper/fælleshusene med gæster (tidligere beboere) med efterfølgende bal i forsamlinghuset.

Astrid (nr. 70) foreslår, at der arrangeres en jubilæumsfest f.eks i Hullet for de unge.

Der skal laves et budget og søges om penge til jubilæumsfestdagen inden start juni.

Affaldssortering:

Tom ( nr.10) fortæller at det går godt med affaldssorteringen i de fleste grupper. Mængden af det grå affald er faldet med 1/3 og der er samlet 1, 5 tons brugte batterier ind på 20 år.

               Der rådes til at diverse plasticemballage og konservesdåser ikke skaL vaskes men skylles rene.

               Der opstilles en grøntaffaldscontainer i gruppe K .

               Energiruder:
               Der kommer en ny lodtrækning til oktober 2019

      Med venlig hilsen Tinggårdens bestyrelse
